RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Tunas Mitra

Kelas / Semester : B (5-6 Tahun) / | (Satu)
Tema : Binatang

Sub Tema : Binatang Air
Pembelajaran Ke : Minggu 15

Alokasi Waktu : 150 Menit

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Anak dapat mempercayai adanya Tuhan melalui ciptaan NYA (KD 1.1)

2. Anak dapat menghargai diri sendiri, orang lain dan lingkungan sekitar sebagai rasa syukur
kepada Tuhan YME (KD 1.2)

3. Anak menunjukkan perilaku yang mencerminkan sikap tanggung jawab (KD 2.12)

4. Anak dapat mengenal dan menunjukkan kemampuan keaksaraan awal dalam berbagai
bentuk karya (KD 3.12/4.12)

5. Anak dapat mengenal ciri — ciri binatang (KD 3.8/4.8)

6. Anak dapat mengenal operasional bilangan (nama bilangan dan jumlah, menghitung) (KD
3.6/4.6)

7. Anak dapat menggerakkan anggota tubuh untuk mengembangkan motoric kasar dan
halus (KD 3.3/4.3)

8. Anak dapat bereksplorasi dalam membuat karya seni (KD 3.15 / 4.15)

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

a. SOP Pembukaan (30 Menit)

- Materi Religi

Menonton Video Pembelajaran

Menyebutkan Ciptaan — Ciptaan Tuhan beserta ciri — cirinya
Lagu Religi

- Materi Jurnal

Menonton Video Pembelajaran

Menceritakan kembali bagaimana cara merawat ikan hias sesuai dengan video yang sudah di
lihatnya

b. SOP Kegiatan Inti (90 Menit)

Menggunting bentuk gambar binatang air dengan pola garis yang sudah disiapkan
Menempel potongan gambar ikan pada lembar kertas pop up

Menghias kertas pop up dengan crayon

Menuliskan huruf dari nama ikan menggunakan pensil warna

Menghitung potongan gambar yang sudah di gunting

c. SOP Break Time (15 Menit)



d. SOP Penutup (15 Menit)
Mengulang Kegiatan hari ini
Mendengarkan pengalaman main anak hari ini

Menyampaikan kegiatan yang akan di rencanakan untuk di laksanakan esok hari

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

Kompetensi | Teknik Bentuk Instrumen Dimensi PPP Elemen
Sikap Observasi | Skala penilaian Beriman, Akhlak Kepada Alam
Bertakwa
Kepada
Tuhan YME
dan
Berakhlak
mulia
Pengetahuan | Tanya Ceklist
Jawab
Keterampilan | Unjuk Skala penilaian
Kerja




